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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-24/MOC-00138. Resolución por la que se insta al Gobierno de España a desplegar de manera inmediata el Reglamento de Servicios Digitales de la Unión Europea (DSA)
APROBACIÓN POR EL Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de España a desplegar de manera inmediata el Reglamento de Servicios Digitales de la Unión Europea (DSA), aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 31 de octubre de 2024, cuyo texto se inserta a continuación:
"	1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de España al/a la:
	• Despliegue, de manera inmediata, del Reglamento de Servicios Digitales de la Unión Europea (DSA).
	• Detección y combate de las técnicas que emplean las plataformas para captar la atención de las personas jóvenes, con el fin de monetizar sus datos y aprovechándose de sus vulnerabilidades, en cumplimiento del Reglamento Europeo de Servicios Digitales (DSA).
	• Fomento de buenas prácticas desde las administraciones públicas, como desactivar las notificaciones, el bloqueo automático del móvil, los sistemas de recomendación cronológicos o la opción de pantalla en escala de grises para reducir el tiempo de consumo.
	• Reforma de los estatutos de la Comisión Nacional de los Mercados y de la Competencia (CNMC), como organismo Coordinador de Servicios Digitales en España, para dotarle de las competencias de control y supervisión, tal y como exige el Reglamento (EU) de Servicios Digitales o DSA”.
	2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra al/a la:
	• Diseño de las actuaciones de formación y alfabetización digital para las familias, y su posterior implementación y evaluación, con la participación de niños y niñas, adolescentes y jóvenes, también implicados en la formación de las personas adultas.
	• Puesta en marcha de programas de formación y alfabetización digital para personas adultas y familias, con el objetivo de ampliar sus capacidades en el conocimiento de los beneficios, riesgos y en la gestión del uso que hacen niñas y niños, adolescentes y jóvenes de las redes sociales
	• Impulso del uso responsable y supervisado de los móviles, mediante el refuerzo de herramientas de control parental, para garantizar la protección de los menores y limitar su acceso a contenidos inapropiados.
	• Dar un impulso definitivo a la creación Centro de recursos para la innovación y la transformación educativa digital; una estructura autónoma para dar impulso y atender las necesidades en innovación educativa de toda la comunidad".
Pamplona, 4 de noviembre de 2024
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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